
訂餐學生人數305位，收回295份，收回率為96.7 %

14% 7 2% 6 2%

111學年度第1學期午餐滿意度結果

10.整體而言，你對學校午餐的滿意度? 
142 48% 99 34% 41

26 9% 2 1% 1 0%

14% 7 2% 0 0%

9.對於送餐叔叔、阿姨的工作態度滿意度？

（是否影響班級上課等等） 189 64% 77 26%

8.食物（飯、菜、湯）的溫度？ 
159 54% 88 30% 41

32 11% 5 2% 4 1%

17% 10 3% 2 1%

7.水果、牛奶的品質滿意度？ 
169 57% 85 29%

6.飯、菜的軟硬滿意度？
136 46% 98 33% 49

54 18% 12 4% 8 3%

15% 17 6% 3 1%

5菜的口味滿意度

（好吃、鹹淡、適當或過油） 135 46% 86 29%

4菜單供應內容滿意度？

（剛剛好、過早、過晚） 131 44% 100 34% 44

43 15% 4 1% 1 0%

20% 6 2% 2 1%

3飯菜、餐具（菜桶、湯桶、公用湯匙等）

的衛生情形滿意度？

（剛剛好、過早、過晚）
157 53% 90 31%

2飯、菜的供應量滿意度

（適量、過多、過少）

（剛剛好、過早、過晚）
132 45% 95 32% 60

43 15% 9 3% 1 0%

很滿意   滿 意 可接受 不滿意 很不滿意

1送餐時間滿意度

（剛剛好、過早、過晚） 154 52% 88 30%


